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Fanúšikovia najpopulárnejšieho zimného športu na Slovensku sa dočkali. JOJ Group v
piatok oficiálne štartuje rozsiahle vysielanie z Majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji 2026.
Divákov čaká kompletný hokejový servis, všetkých 64 zápasov v priamych prenosoch a
exkluzívny obsah, ktorý ovládne televízne obrazovky aj digitálny priestor.

JOJka ako domovská stanica svetového šampionátu spúšťa projekt, ktorý svojím rozsahom potvrdzuje
postavenie lídra v prinášaní športových emócií. Majstrovstvá sveta v hokeji 2026 sa konajú od 15.
mája do 31. mája 2026 vo Šva-jčiarsku. Zápasy hostia mestá a Fribourg a Zürich, pričom slovenská
reprezentá-cia sa predstaví práve vo Fribourgu v skupine B.

„Majstrovstvá sveta v hokeji sú pre slovenských divákov každoročne výni-močnou udalosťou, ktorá
spája fanúšikov naprieč generáciami. Hokej má u nás obrovskú tradíciu, emóciu a schopnosť prinášať
momenty, ktoré prežívame všetci spolu. Teší ma, že aj tento rok prinesieme divákom nielen
atraktívne priame preno-sy zápasov, ale aj kvalitné štúdiá, rozhovory, pohľady do zákulisia a nový
obsah na obrazovkách skupiny JOJ aj na platforme JOJ play. Chceme, aby si fanúšikovia užili
šampionát naplno a boli jeho súčasťou od prvého buly až po záverečný klaksón,“ uviedol generálny
riaditeľ skupiny JOJ Marcel Grega.

Štart vysielania prináša jasné rozdelenie úloh medzi jednotlivé stanice. Hlavným domovom pre
slovenské zápasy bude TV JOJ, zatiaľ čo fanúšikovia ostatných tímov si nájdu svoje zápasy na ďalších
staniciach. Všetky zápasy zo svet-ového šampionátu bude možné sledovať zadarmo na JOJ play.
Svetový šampionát zastrešuje vyše 100-členný štáb JOJky.

„Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji, tak ako po ostatné roky, budú koncipo-vané s vysielaním na
viacerých staniciach JOJ Group. Slovenské zápasy odvysiela TV JOJ a zápasy zürišskej skupiny
stanica JOJ Plus. Stretnutia fribourskej skupiny a simultánne zápasy zürišskej skupiny ponúkne
stanica JOJ Šport. Celkovo prinesieme znovu všetkých 64 zápasov - s otváracími, tretinovými a
pozápasovými štúdiami. Chystáme aj novinky, ktoré budú spojené s hlavným vysielaním televízie
JOJ,“ priblížil riaditeľ JOJ Šport Roman Neuschl.

„Budem veľmi rád, pokiaľ si slovenská reprezentácia zahrá štvrťfinálový zá-pas, prípadne aj zápasy
vyššieho play-off. V rámci očakávaní vysokej diváckej sledovanosti budeme zvedaví tiež na to – ako
zahrá veľmi mladé dynamické slov-enské mužstvo pod vedením Vlada Országha. Ako už všetci vieme,
majstrovstvá sveta hráčov do 18 rokov, ktoré sa pred nedávno skončili v Trenčíne, priniesli veľmi
silný emotívny zážitok celému diváckemu spektru. V JOJ Group máme rovnaké očakávanie aj od
seniorského turnaja,“ uzavrel Roman Neuschl.

Nové štúdio a interaktívna analýza

JOJ Šport uvedie hokejové majstrovstvá z kompletne vynoveného brati-slavského štúdia. Dominantou
je segmentovaná LED stena, ktorá umožňuje simultánne diskusie a živé prepojenia medzi
Bratislavou, Zürichom a Fribourgom v reálnom čase.
Kľúčovou inováciou je „digitálna ceruzka“ – interaktívna analytická obra-zovka.

Experti už nesedia za stolom, ale priamo pri grafických výstupoch rozoberajú herné situácie a



taktiku, čím sa slovenské vysielanie vyrovnáva moderným svet-ovým trendom.

Priamo v dejisku, vo Fribourgu, vyrástlo nové štúdio situované za bránkou v prvom prstenci arény.
Vďaka otvorenému dizajnu bez bočných hrán ponúkne divákom unikátny výhľad na ľad a tribúny, čím
ich maximálne vťahuje do atmosféry šampionátu.

Alternatívou k sledovaniu MS v hokeji je aj špeciálny formát na JOJ play – Play-On, kde budú zápasy v
sekcii PREMIUM odľahčenou formou komentovať bývalí reprezentanti Marián Gáborík a Boris
Valábik.

Víkend v znamení slovenskej reprezentácie

Hlavná pozornosť slovenských fanúšikov sa upriami hneď na sobotu o 12:20, kedy naši hokejisti
nastúpia na TV JOJ proti Nórsku.

V nedeľu v rovnakom čase ich čaká duel proti Taliansku. Predzápasové štúdiá sa začnú už od 11:30.

„Naším cieľom je stabilne patriť medzi osmičku najlepších tímov a tam smerujú aj naše ambície. Hoci
sa musíme vyrovnať s istými absenciami, podobne ako minulý rok, sme pripravení bojovať. Kľúčový
bude úvod šampionátu – prvé dva zápasy sú pre nás nesmierne dôležité a musíme ich zvládnuť, aby
sme sa správne nastavili. V skupine nás čakajú súboje, v ktorých budeme papierovými favoritmi, ale
aj konfron-tácie s gigantmi ako Česko, Kanada či Švédsko, kde favoriti určite nebudeme. Našou
stratégiou je ísť od zápasu k zápasu, neustále sa zlepšovať a poctivým výkonom zistiť, kam až nás
táto cesta dovedie,” uviedol pre TV JOJ tréner reprezen-tácie Vladimír Országh.

Moderátor štúdia MS v hokeji Ladislav Fabo vníma úvodný víkend ako kľúčový nie len pre atmosféru
v tíme.

„Určite sa treba tešiť na to, že pokračuje omladzovanie kádra. Minulý rok sme mali najmladší tím a
teraz si myslím, že budeme znovu atakovať najnižšie priečky – čo sa týka priemerného veku,“
konštatuje Fabo a vyzdvihuje talent mladých opôr, akými sú brankár Adam Gajan, obrancovia Luka
Radivojevič s Maximom Štrbákom či Adam Sýkora, ktorý už stihol zažiariť v NHL.

„Ja verím, že po prvom víkende budeme mať šesť bodov a že budeme dobre naladení. Dúfam, že sa
pondelok budeme tešiť z toho, že sme MS cez víkend dali dvakrát za tri body, uzavrel s prianím
Ladislav Fabo.

Kto bude divákov sprevádzať šampionátom:

JOJka nasadzuje do dejísk MS v hokeji 2026 široký tím profesionálov, od-borníkov a hokejových
legiend, aby divákom zabezpečila špičkový informačný ser-vis z oboch dejísk.

Tím Fribourg (skupina so slovenskou reprezentáciou)
• Moderátori: Ladislav Fabo, Stanislav Benčat. Komentátori: Richard Wein-fortner, Pavol Pindjak.
Hostia a experti: Branko Radivojevič, Andrej Meszároš, Dominik Graňák, Jozef Stümpel, Rastislav
Staňa, Ján Lašák, Rasťo Konečný, Michal Hudec. Redaktori: Peter Klimašovský, Samuel Barták,
Tomáš Tančibok.

Tím Zürich
• Moderátori: Slávo Jurko, Lukáš Turiak, Dominik Kríž, Tomáš Horváth, Michal Maťašovský.
Komentátori: Tomáš Horváth, Michal Maťašovský, Karol Jaku-bovič, Stanislav Suvák, Andrej Fuksa,
Michal Gavroň, Patrik Porubský
• Hostia a experti: Michal Hlinka, Michal Hreus, Martin Chovan, Andrej Šťast-ný, Rostislav Čada,



Marián Bezák, Juraj Mikúš, Rastislav Gašpar.

JOJ Group je najväčšia súkromná televízna skupina, ktorej vysielanie je prístupné celej populácii SR.
Do skupiny patrí 8 slovenských staníc: TV JOJ, JOJ Plus, JOJ Krimi, JOJko, JOJ Šport, JOJ Šport 2, JOJ
24, JOJ Svet; a 7 českých staníc: JOJ Cinema, JOJ Family, JOJ Svět, CS Film, CS Mystery, CS History
a CS Horror.
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